
Arbeitgeberleistungen:
Eine Festanstellung mit einem zukunftssicheren Arbeitsplatz
Einen Arbeitsplatz, wo andere Urlaub machen
Flache Hierarchien und eine Unternehmenskultur des Miteinanders, geprägt von gegenseitiger
Wertschätzung
Hervorragende Entwicklungsmöglichkeiten und Karrierechancen
Einen hochmodernen Arbeitsplatz
Eine faire und Leistungsgerechte Entlohnung

Technischer Zeichner (m/w/d)
(76)

 Standort: Ellerau  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 36000 - 45000 Euro pro Jahr

Zweck und Ziel der Stelle

Für unseren Kunden suchen wir einen Technischen Zeichner (m/w/d). Das Unternehmen zeichnet sich durch eine familiäre
Führung aus, die eine enge Zusammenarbeit und ein starkes Gemeinschaftsgefühl fördert. 

Es spezialisiert sich auf die Herstellung hochwertiger Industrieanlagen, die höchsten Ansprüchen gerecht werden. Dabei legt
das Unternehmen großen Wert auf Innovation und ist in der Lage, komplexe Projekte erfolgreich umzusetzen. Die
Kombination aus Tradition und modernster Technologie ermöglicht es, maßgeschneiderte Lösungen anzubieten, die den
individuellen Bedürfnissen der Kunden entsprechen. Sie entwerfen die Projekte und erarbeiten Detailpläne für die
konkreten Industrieanlagen.

Ihre Aufgaben

Allgemeiner Tätigkeitsbeschreibung:

Erstellung von Isometrien, Aufstellungsplänen und Konstruktionszeichnungen aus dem Rohrleitungs-
und Anlagenbau mit Inventor 3D und mit dem CAD System AutoCAD
Im Anlagenbau umfasst Ihr Tätigkeitsfeld das Zeichnen von Fließdiagrammen, Generalplänen und
Hallenlayouts, sowie die Erstellung von Fertigungszeichnungen, Einzelteil- und
Baugruppenzeichnungen
Erstellung der zugehörigen technischen Dokumentation wie z. B. Stücklisten, Materiallisten
Darüber hinaus kommunizieren Sie je nach Bedarf mit externen Lieferanten und internen Gewerken
über die Ausführung (z. B. Mechanik, Elektrik, Rohrleitungsbauern) Erstellung von Isometrien,
Aufstellungsplänen und Konstruktionszeichnungen aus dem Rohrleitungs- und Anlagenbau mit
Inventor 3D und mit

Projektbezogene Tätigkeiten

Erstellung von Dokumentationen für das Projekt.

Ihr Profil

Sie verfügen über eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum technischen Zeichner (w/m/d)
oder haben eine vergleichbare Ausbildung (z. B. eine Technikerausbildung) absolviert
Ihr Profil wird ergänzt durch mind. 3 Jahre Berufserfahrung als technischer Zeichner; Kenntnisse im
Anlagen- und Rohrleitungsbau sind hierfür erforderlich
Sie sind sicher im Umgang Inventor 3D, mit AutoCAD und MS Office
Sie bringen eine gewissenhafte Arbeitsweise, Flexibilität und Selbstorganisation mit, verbunden mit
der Fähigkeit im Team ebenso wie eigenständig zu arbeiten
Gute Englischkenntnisse runden Ihr Profil ab



Über uns

Die Hans Leutenegger GmbH sucht Talente: Verbinden Sie sich mit einer 50-jährigen Schweizer
Erfolgsgeschichte.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Hans Leutenegger GmbH

Zweigniederlassung Hamburg

Jaffestrasse 12 -Dock 2-

21109 Hamburg

Tel. 040 767 55 516

E-Mail: hamburg@hansleutenegger.de
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